

Новости медицинской науки

Октябрь 2014

Помощь раненым

Противо-заразная сыворотка

Российский посол в Лондоне сообщает, что известный в Англии бактериолог Репт предлагает Российскому обществу Красного Креста противо-заразную сыворотку для ран.

Главное управление Красного Креста просило профессора В.Н.Сиротинина выяснить, насколько эта сыворотка полезна для дезинфекции ран.

Петроградская газета. № 288. Понедельник, 20 октября. 1914 г.

Профессор Лазарев открыл способ превращать старые трубы рентгеновских приборов, сделавшиеся негодными, в новые, годные к употреблению. Им же найдены лица, которые начали выдувать такие трубы из тугоплавкого стекла и трубы начинают изготавливаться в Москве.

Русский врач. № 42. 1914.

Доктор Яворский сделал в Варшавском гигиеническом обществе доклад о погребении воинов, павших на поле брани. Доктор Яворский советует, чтобы этим делом во избежание последствий для сел и городов, занялись

отдельные обывательские комитеты, которые должны иметь в своем распоряжении отделы для обеззараживания.

Русский врач. № 42. 1914.